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PwgUwswith  wnpwwnnigjwl  wqggwjhlu  hu-
nGpup (FUN) Gpypnd wnpwunneejniup swht-
[nL gnpdhp £, npp hwpdwpbgywd £ vnwpptn
Gpypubph JnLpwhwnyniginctllppl’ Ywnnig-
Jwo «Opudbnpnh wnpwwnnipjwl W dwpnuwihu
qunqugdwl bwhiwatnuntgjwl» JGpnnwpw-
Untpjwl ypw: Uyu huntpul wjpunpwlp £ wn-
pwwnnintlp swthGnt wjwunwywl Jdnuntbg-
dwlp, npnud wnpwuinnieinitup nhunwnpyyned £
gntin npwdwlwl inbuwlyntlpg: dnpuwpbup’
wnpwwntintup 5 swthwlwlnegniblbnh nt-
uwllntuhg nhunwnpybip, Uepwnywy (1) hhduw-
nwn Yuphputin, 2) plwlupwbuwht wwdwb-
utp, 3) Yppnrpnil, (4) wohuwwnwontyw, (5)
wnnnowwwhntpentl, pny| £ nwihu wjb pdpn-
Ut wnwyb] hwdwwwpthwy Yepwnd W nyug
hwdwuwnbipuuinh g2ppwliwyupned:

Uju  hpwuwwpwynwdp  wyuwwnpwungdb) E
SUypnywlwl  Jhnigjwt Shtwlivwywl
wowygnpjwdp: Uyuinbn ubpluywgyud
pnjwlnwynigntup  2N4U-Zwjwuwnwl
hpdUwnpwuh ywunwupuwlwunynegyntul
£, b ywpunwnhp sk, np wju wpunwhwjnh
SUpnwywlwl Uhnigjwl inGuwybunutpp:

Uyju pwnwpwywlnipjwl  wnwewnynd  wd-
thnthjwd GU Uh pwUh hhdbwywu indyuibtn
wju gnigwlhoutph LGwpwgpwlwl JGpine-
ontpyntlhg, npnug ntwpntd gpywlp YpGint
Jwlwpnwyp Lnnnt, Chpwyh W Swynwoh dwp-
gtph pbwysnigjwl 2ppwlind Yuaqub) £ wnl-
Juaql 50%: Uyu inyuiubphb hwenpnnud Gl
pwnwpwlwuntpgjwl  pwpbwydwl  Gupbw-
dwdybun, Jhplwdwdlybun b Gpyupwdwdytun
wnwyewnyubn:
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RUD ninpuinltipl’ puwn gnigwlph2ubph
Cuunpywd 24 gnigwlin2liph 2wppnid wnpuwwnnipjwl Jwywpnwyl wdGbwpwpapl £ wpdwbwwwwnhy
Ywlp, wnnne stnnignid, wohuwwnwontywih Jwulwygnipntt b wpdwlbwwwunhy  w2huwnuwntin

gntgwlhoutiph hwdwn: 2nbwlp Ynnn SS-LUGnhH pwopunidn pninp Gntip dwnqbnny.

Sphdlwpwn PUwwnpwlwihu Unrenteintu Ugfuwunwlp Unnnowuwjw-
Ywnphplubn wwidwulbn hntejntu
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26.4%
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Undwlwwwunhy Wwlp
Uwnnwuhpwywl oguntpyntl
Onpuwugnidutinhg Ywhujwontgyntl
QtppLwytignid

Unnng gtnnignud

cwnpnibwwywl hwuwlbhnigyntu
Znunn wwp gnip

Spwluwnpunh hwuwlbhnigyntu
Uhguwlwing Yppenipyntl
Nuwpuwnhp nupngwywl Ynpniejnil
upentejwl Swnuwjnigntultiph npuly
UppenLgjwl hwuwlbhnigyntu
Ughuwwinwintyuigh dwuliwygnipintl
Splwpwdwdytn gnpdwapynieyntu
Undwlwwwinhy w2huwwinwintn
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Untpjyunhy plwupwlwihb ywydwulbn
Zwdwwwwnwupuwl pbwwpwlwihb wywydwulbn
Ublunpnlwgywd gnwht hwdwlwpghl
ublunpnuwgywd Jwppnipntt W wnpwhwlntentu
Zwuwnwwlwl dwnwynintbbph npwy
Unnnepwwwhwlwl dwnwniegyntbubiph dwwnstbihniginiu
Unynpwlwl gnpontubinugjul nunwipbgnud
Unnnewwwhwlwl dwnwjnipintltph hwuwlbhnieniu
Unnpwwwhwlwl dwnuynipintllbph npwly

1. Unnng ullnh uywnnid

Lnnnt, Chpwyh W Swynoh dwpgbpnud wnpwwnnigjwl ybpwptpw JdGp JGpinwonceniup thwuwnned
E wyu dwpgbipnd wnnng ubunh uywndwl wnbuwuyntuhg gpyuwdnigjwl wnujwqu 50%-h dwuh:
FUuwysnigywlp inpybp £ hbnlw) hGinlyw hwpgp' «Lwhunpn 12 wdhubbnh pbpwgpnid gnidwnh ud
wy; Upenglbinh pwgwyuynigiwli wwwndwnny GnG’ £ wiliwyhuh wwh, Gnp I Gud 260 pluinwlipph dinwu
wbnwdlGnn qqul hbinlyw; wlnnidubnhg nplE JGyn»: Bt hwngynnn wwwnwupuwliGy £ U3N LGunbnhg
wnbdwql JGuh hwdwpn, («wbhwbquuinwgty Gp pwdwnwn nunbipp snibGlwine hwdwn», <h yhawlh stp
GnGj wnnne L ublnwpwpn ubintun nunGy», «dhwyl Uh puwlh inGuwyh ubunwdetnp Gp 4enGp», «unhwywsd Gp
Gnb| pwg pnnluby Guon», «wdGih phs Gp ubyby, pwl YniqGhp», «wlbhwlqguunwgby bp, nn nunbihpn uwwnyb;
E», «pwingwd Gp GnG;, uwluwil stGp ubdtp», «dh widpnne on stGp ubdby»), wwyyw nbwihl inuwnGunieniup
nhinwnyyty £ npuytiu gplutp Ypwd:

Unnng uldtint wnnudny gpywontgjwl wdbbwpwpap 26dp gpwlgdt] £ Chpwynud Jwpquijhu
dwlwpnwyny, b Uyhwnwynd nt Shpwyh gynintpnud” hwdwjupuwhb dwwpnwyny:



= pun Jwpgbinh = puin hwdwjupubph
81.7 81.0
785 719
63.1
73.7
67.5 I

Lnnh Swyntp Chpwy Uwhuiwly k{whmbnp holiwl C‘umdnh Swyntgh Swyntgh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninwl  pwnuwpwiht  gninuul qyntnwwl
hwdwylplbp  hwdwjupltbp  hwdwjuplubp  hwdwjuputp

[n = 453] [n=201] [n=327] [n = 316]

2. Ulunh hwuwlbhnipyniu

uulnh hwuwltihnigyntp npwnpnigintu gpuynn fuunhp E: huswtiu thwuwnnud GU hGunwgnunnegjw
nywiutpp, nuuntdbwuhpgwd pninp hwdwjuplbpnud hwpgywosutbph wybih pwl 50%-p stU Yupnn
hpGlug eny| tw j)ntpwpwlsinip Gpypnpn opp vty dund, hwyny, ayny (Gwd hwdwndtp pniuwlywl
thnpuwphUhsutpny' pneuwypupp hwdwn): Uyuwhup dwpnwlg wdtUwpwpap tninynup gpwligyt) £
Lnnhntd, huy hwdwjuputph dwlwpnwynid wyu hwpgnd wnwewwnwnp Uwhwnwu £ 2n4wlp 4nnn
SS-Ubnp pwipfunidp UGpLuwywgdwd E unnpl.

= pun Jwpgbnh = puin hwdwjupubph
845
I i I I I I I I I
Lnnh Swyntp Chpwy Uwhuiwly k{whwbnn holiwl Cumdnh Swyntph Swnigh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninwl pwnuwpwiht  gyninwul qynLnwywl
hwdwylplbn  hwdwjlplbp  hwdwjupltp  hwdwuputp
[n = 453] [n=201] In=327] [n =316

3. Unnng gtinnignid

Uyu gnigwlihop gnuyg £ tnnwihu wiju inbwghb inbuintuncgyntultipp, nnnug etnnigdwu hhduwywu wnpynipp
hwdwpynud £ wnnneontgywlp Juwuwluwp: UGunpnuwgwo gtnnignudhg, ElGYunpwyuwlnieiniuhg,
plwluwl quahg Ywd htnnly qughg pwgh gwllugwd wj wnpnipny  etinnigynn inbiwhl
inlwnbuntgyntllpp hwdwpyb) 6U gplwlp Ypwo: Cun wju gnigwlp2h’ gpywo Bu hwdwpyb] bl
Upwlp, nyptp punhwlpwwbu sGU wnwpwgnt] hptug wniup: 2n4wlp 4nnn SS-UGnh  pwpfunidp
ubnlyuywgywsd £ unnple.

= pun Jwpgbinh = pun hwdwjupubnph

76.2% 90.3% 89.4% 91.8%

67.3%
53.4%
49.1% 42.6% 55.7%
32.1%
12.6% I 15.3%

Lnnh Suuqmg Chnwu Cbnhuﬂmm Uwhuwy Ywliwann holiwl Swyntgh Swyntgh Lnnnt Qynudph Chpwyh
[n =805] [n=801] [n=800] [n=2406] [n =123] [n = 346] [n =136] gnunuiwl  pwnuwpwihu  gjniquywl [n = 464] qynnwwl
hwdwjlpltp — hwdwjuplbp  hwdwjupltip hwdwjupltp

[n =453] [n=201] [n=327] [n = 316]



Swynigh gyntnuiywl

hwuwjlputin (n=453) 13.0 75.5 2.6 4.2
Swiyntoh pwnwpwjhl
hwuuylpltip (n=201) 8.0 8.0 55.7 8.0 12.9
holiwli (n=136)

Chpwyh gyninwywl
hwdwjlplutip (n=316)

Qnudph (n=464)

Lnnnt gyntnuiyuis
hwdwjuputp (n=327)

Uwhwnwly (n=123)

dwliwann (n=346) 31.2 4.3 9.0 22.5 25.7
B £ Ghunpwluwl uwhy/etinnighs B [ njuw| - wlhwunwlwl Yupuw (BAXI, wy) B huplwbl unwpwl - YEUuwnpnuwgywo stnnignid - wpwph
H Qugopwhu (lunhwlng) B Upliwghu Yneinwyhy B hUplw2tl unwpwl - YEUwnpnuwgyws gtnnignid - thuwyinh
B hUupLwtl thuwjinh unwpwl 2h nwpwgpt] plwlwpwlp B 2 |nyh hwdwp nenwywl YniEhunhy Yupuw
B hUpLwbl pwpwdhuh Junwpwl B £ GUunpwlwl ebnnighs jninuyhb Jwpunyngny mUy
B hUuplwbl wpwph Junwpwl B hUplwpbl unwpwl- Yauinpnuwgywd gbinnignid - pwpwotuh - B Anpswpwluwhl wpunwnpnigwl gugh Junwpul

(Wupuyuwywl, GUpnuywlul, wy

4. Ysuinpnbwgywo Ynynnnt hwdwlwpg

Uyu gnitgwhop gnuyg £ tnwijhu wyu inbwjhU inbuintunteginitbltpp, npnlp sntubl yauinpnuwgywd Ynynennt
hwdwywng: SbwjhUu inuntuntpjwU wunwdhl wnpygt) £ hbnlyw| hwpgp' «<h Uy inbuwyh uwuhwlgnyghg
E QtGp wnnbwjhb nluntuntentll ogunynid», W pwgwnnijuwdp wjl nGwptnph, Gpp npwtu ywwnwupuwu
Loyt E «Nnnnynn, nbwh ynininh», «2niqupwl thnup aluny’ uwjwhwnwwd» Yud «Uyp», inbwjhl

wnbwnGuntpyntp nhunwnyyt) E npwbu gpyuwlip Ypws: 2nlwlp Ypnn SS-UGnh pwpfunidn UGNGuwywgywé
E uwnnple.

Swyntgh gynenulywil hwdwjlpltip (n=453) 0 8.6 4.0 6 6.9
Swintzh puinuipuht hwiduwgbputin (n=201) | < | I R
rotwt (n=136) | 1/ .
Shpwlh gninulwl hwdwjlpltin (1=316) 42 4 3 3212 (00 133 |
aynuuph (n=464) | T - T —
Lnnnt gynenulywl hwdwjlpltip (n=327) 0.9 9.0 910 9 |
Uwhnwy (n=123) I 7 Y| (57160 |
dwbuianp (n=346) [ NG .
B Nnnnynn, nwh Ynyninh B Nnnnynn, nbuh ubiunhly pup Nnnnynn, gniguinpuwili thauh aliny
B Nnnnynn, wj B Pwpblwdywd gnigupwl thnuh aliny B Dniqupwl thnuh alny” uwjwhwnwlywd

B Pwg thnu Iy B 2wupdwpnipyniilibn shwt
WUy (gt

Cuwn wju gnigwuhoh' Chpwyh, Lnnne bW Swyniph gyninuiuil puwudwpbpnid plwysnigjwl 50%-hg
wybhU hwdwpynud E gpywlp Ypwo: 2nbwlip Ynnn SS-Ubph pwopunidp UapLuywgywé £ unnple.

= pun Jwpgbnh = puin hwdwjupubph
411
61.0
59.7 56.0
28.6
251
25.0
10.8
36 56 40
- | - .
Lnnh Swyntp Chpwy Uwhuiwly dwliwanp holiwl Qnidph Swyntph Swnigh Lnnnt Chpwyh
[n=796] [n=780] [n=790] [n=123] [n = 346] [n =136] [n = 464] gninwwl pwnuwpwiht  gyninwul qyntnwywl
hwdwylplbin  hwdwjlpltp  hwdwupltp  hwdwuputp
[n = 453] [n=201] n=327] [n =316



5. Zwuwubhnipyntt wnnnpwwwhwlwl dwnwjnipyntlutphl

WU nbGwpbpnud, Gpp hwpgwoh hwdwp  npuE  thnpuwnpwuhgngny  pnidytn,  hhjwlnwlng
(einwwjoguntp)nil) Ywd nGnwuwnnil hwulbine hwdwp wuhpwdton dwdwlwyp gbpuwqulgh] £ 20
nnuwtl, www nUuwihb tnuwnbunie)nitup hwdwpdb) £ gpywd: Lwnwpwiht pbwlwywjptpnid inbwjhu
nlwntuncgntluphb wyu hwpgp sh wpdt), pwuh np ybpehUutpu s6U nhunwnpyynid gpyyuwd pun wju
gntgwlhoh: Ulwwwhnyntgywl wdGUwpwpanp Jwywpnwyu wju gnigwlhond nhunwplytp £ Lnnnt
gyninwywl hwdwjupubpnud: 2nbwlp 4nnn SS-Ltph pwopunidp LapLuywgywéd £ unnple.

= pun Jwnpgbph = pun hwdwjuplubph
63.6%
37.3%
60.1%

24.6% 22.6%

I 54.4%

Lnrh qumg Chnwu Swynigh gyntnuiywl Lnnnt gyninuiyuii Chpwyh gjninuiywl
[n = 805] [n=801] [n = 800] hwdwjupltin hwdwjupltip hwdwylpltin

[n = 453] n =327 [n = 316)

1. Unwpwnyynn pwyjp” hwugbwgpbint wnnng uuunh uywndwl hhduwpunhpp

Npwnbn.
Chpwyh gjninuywt hwdwjupltp, Lnnne gyninuiyul hwdwjupltn, Swyniph gjninuiwt hwdwjupltp,
Swynioh pwnwpwjhlb hwdwjupltp, ndph, Ywlwanp, Uyhunwy, holiwl

hUs (Ywpowdwdybun W dhpUwdwdybiwn).

UnLpuhnwynpt| ubunh hwuwltbihnieynitup dwbwwwpunbqubpnd W tinpwdwnpt| pjniet nwpngutbphu’
GpGhuwuGph ulunwpwp wwpbU unwbwb wwywhndbint hwdwn: Uw bwle Yuwywunh hwdwiuputph
Utpunwd wnnng ubunuwyhu unynpniejniultph JGpwptpjw) hpwgbywonipjwlp:

hus (Gpywpwdwdytbwn).
Uowlt| optlunpnipintt wywptUph ublUnwpwpnigjwl Jdhwynph gnigwnpndp W hwnnpnwygnedp
wuwpunwnhp nwpaltnt buwunwyny:

2. Unwewpyynn pwyitin hwugbwqgptiint ubunh hwuwubhnipjwl hhduwhiunhpp

Npwnkin.
Chpwyh gjninuywt hwdwjupltp, Lnnne gyninuiyul hwdwjuplbn, Swyniph gjninuiuwt hwdwjupltn,
Swynioh pwnwpwjhb hwdwjupltp, ndph, Ywlwanp, Uyhunwy, holiwl

hus (Gpywpwdwdybwn).

1. Uwbnot] ullnh JwnusGpubph hwdwlwng Ywphpwdnp dwpnywlg hwdwp ubntunb wdbh
hwuwlbh nwpaltnt Lywwnwyny:

2. hpwlb)/dowyt] upwhuntuwlwl Jdhpngutip hynipwungwiht W hwupwhb ubunh phqutultph W
dwUpwowh wnliinph Yentph hwdwp' dwdybnh wjwpunpb dninbignn wwpwlpltph wpdbputph
LJwagbgdwl Lyywunwyny:

3. Uowyt| optlunpwywl wpabip, npnlbp YupgbiGl hyncpwunguwhl W hwupwihU ubunh phqutultphu
ntlu UGt sogunwagnpoywd/dwdybinp [pwgnn wupwlplbpp” wnwlg npwlp pwpbgnpdwyuwl
LUwwwnwyubpnd  udhpwpbpbint wnwewplutp  Yuwwpbine (Wulnwihb  pwlytphl, 24U-Ukppu,
Yuphpwnp dwpnywlg ninnuyhnptl):



3. Unwowpyynn pwy hwugtiwgptiint wnnng gtinntgdwU hhduwpuunhpp

Npwnbn.
Chpwyh gyninwiywt hwdwjupltp, Lnnnt gyninuiwt hwdwjupltp, Swynwoh gyninuiwt hwdwjupltp,
Swynoh pwnwpwjhb hwdwjuplutp, Uyhwnwy

hUus (Gplwpwdwdytwn).

Uwintindt| npwdwounphwjhb dpwaghp inbwijhb inbunbunieynitblbph hwdwp' ninnywo Upwlg ywunlwlnn
wnubph JyGpwlnpngdwlp’ gbnnigdwl Yuphplubph bjwgbgdwl bywunwyny  (etpdwdbyniuwgned,
wuwwnnthwlubn, wpliwghb wwlGiuGp W wyil):

4. Unwpwnlynn pwyj hwugbwgpbint YEuuinpnuwgywo Ynyninnt hwdwlwpgh hhduwpuunhpp

Npuntin.
Chpwyh gyntnwwl hwdwjupltp, Lnnne gyninuiuit hwdwjupltn, Swyniph gynenuiywl hwdwyuplutp

hUus (Gplwpwdwdytiwn).
Uwntinot| npwdwolunphwjhtu dpwahp hwdwjupltpnd uwbhunwpwywl funnndwylutph wuglugdwu
hwdwin:

5. Unwownpyynn pwy| hwugbwgpbint wnnnpwwwhwlwl dwnwjnipnitluGphbu hwuwltjhnipjwl
hhdUwhiuinhpp

Npwunkin.
Chpwyh gyninuiyuwl hwdwjupltp, Lnnnt gjninuiyut hwdwyuputp, Swynoh gyninuiu hwdwjuputn

hus (Gpywpwdwdybwn).
zwdngytl, npjnipwpwlsjnip hwdwjUpnid wnyw Ewnbywql Uty wewygnipjwl uywl puwnwpwghUtphu
wnnnewuwwhwlwl dwnwjnigyntbubph wudhpwlwl hwuwlbhnieintt wwwhnytnt hwdwp:




